
S
afety

P
recautions

Test R
un

Test Run
Test Run Instructions

You should perform the Test Run for at least 
30 minutes.
1.	 Connect power to the unit.
2.	 Press the ON/OFF button on the remote 

controller to turn it on.
3.	 Press the MODE button to scroll through 

the following functions, one at a time:
●● 	 COOL – Select lowest possible temperature
●● 	 HEAT – Select highest possible temperature

4.	 Let each function run for 5 minutes, and 
perform the following checks:

List of Checks to 
Perform PASS/FAIL

No electrical leakage
Unit is properly 

grounded
All electrical 

terminals properly 
covered

Indoor and outdoor 
units are solidly 

installed
All pipe connection 
points do not leak

Outdoor 
(2):

Indoor 
(2):

Water drains 
properly from drain 

hose
All piping is properly 

insulated
Unit performs COOL 

function properly
Unit performs HEAT 

function properly
Indoor unit louvers 

rotate properly
Indoor unit responds 
to remote controller

DOUBLE-CHECK PIPE CONNECTIONS
During operation, the pressure of the 
refrigerant circuit will increase. This may 
reveal leaks that were not present during 
your initial leak check. Take time during the 
Test Run to double-check that all refrigerant 
pipe connection points do not have leaks. 
Refer to Gas Leak Check section for 
instructions.
5.	 After the Test Run is successfully 

completed, and you confirm that all 
checks points in List of Checks to 
Perform have PASSED, do the following:
a.	� Using remote control, return unit to 

normal operating temperature.
b.	� Using insulation tape, wrap the indoor 

refrigerant pipe connections that you 
left uncovered during the indoor unit 
installation process.

IF AMBIENT TEMPERATURE IS 
BELOW 17°C (62°F)
You can’t use the remote controller to turn 
on the COOL function when the ambient 
temperature is below 17°C. In this instance, 
you can use the MANUAL CONTROL 
button to test the COOL function.
1.	 Lift the front panel of the indoor unit, 

and raise it until it clicks in place.
2.	 The MANUAL CONTROL button is 

located on the right-hand side of the 
unit. Press it 2 times to select the COOL 
function.

3.	 Perform Test Run as normal.

Manual control button
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Instalacija unutarnjeg 
uređaja

Instalacija unutarnjeg uređaja
Upute za ugradnju – Unutarnji uređaj

PRIJE INSTALACIJE
Prije instaliranja unutarnje jedinice pogledajte 
oznaku na kutiji proizvoda da biste bili sigurni da 
se broj modela unutarnje jedinice podudara sa 
brojem modela vanjske jedinice.

Korak 1: Izaberite lokaciju instalacije
Prije instaliranja unutarnje jedinice 
pogledajte oznaku na kutiji proizvoda da 
biste bili sigurni da se broj modela unutarnje 
jedinice podudara sa brojem modela vanjske 
jedinice. Slijede standardi koji će vam 
pomoći da odaberete odgovarajuću lokaciju 
za jedinicu.
Pravilne lokacije za ugradnju ispunjavaju 
sljedeće standarde:

	Dobra cirkulacija zraka
	Odgovarajuća drenaža
	� Zvuk uređaja neće uznemiravati druge 
ljude

	� Čvrsta lokacij koja neće vibrirati
	� Dovoljno jaka da podnese težinu uređaja
	� Lokacija je najmanje jedan metar od svih 
ostalih električnih uređaja (npr. TV, radio, 
računalo)

Nemojte instalirajte jedinicu na j lokacije:
	�Blizu bilo kojeg izvora topline, pare ili 
gorivog plina

	�U blizini gorivih predmeta kao što su 
zastori ili odjeća

	�Blizu bilo koje prepreke koja bi mogla 
blokirati cirkulaciju zraka

	U blizini vrata
	�Na mjestima pod izloženim direktnom 
sunčevom zračenju

NAPOMENA O RUPI NA ZIDU:
Ako nema fiksiranog crijeva za rashladno 
sredstvo:
Dok birate lokaciju, imajte na umu da biste 
trebali ostaviti dovoljno mjesta za otvor u zidu 
(pogledajte Rupa u zidu za spojna crijeva) 
za signalni kabel i crijevo za rashladno 
sredstvo koji povezuju unutarnju i vanjsku 
jedinicu. Uobičajeni položaj za sva crijeva je 
desna strana unutarnje jedinice (dok je okrenuta 
prema uređaju). Međutim, uređaj može primiti 
crijevo i s lijeve i s desne strane.

Pogledajte sljedeći dijagram kako biste 
osigurali odgovarajuću udaljenost od 
zidova i plafona:

15cm (5.9in) ili više

2,3m (90.55in) ili više

12cm (4.75in) 
ili više

12cm (4.75in) 
ili više

Korak 2: Pričvrstite montažnu ploču na 
zid
Ploča za postavljanje je uređaj na koji ćete 
montirati unutarnju jedinicu klima-uređaja.

●● Uklonite vijak koji pričvršćuje montažnu 
ploču na stražnju stranu unutarnje jedinice.

●● Pričvrstite ploču na zid osiguranim vijcima. 
Provjerite da li montažna ploča stoji ravno 
prema zidu.

NAPOMENA ZA BETONSKE ILI ZIDOVE 
OD CIGLI
Ako je zid napravljen od cigli, betona ili sličnog 
materijala, izbušite u zidu rupe promjera 5 
mm (ili 0,2 in) i umetnite predviđene tiple. 
Zatim pričvrstite montažnu ploču na zid 
pričvrštavanjem vijaka izravno u tiple.
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Instalacija unutarnjeg 
uređaja

Korak 3: Izbušite zidni otvor za spojna 
crijeva.
1.	 Na osnovu položaja montažne ploče 

odredite mjesto rupe u zidu. Pogledajte 
Dimenzije montažne ploče.

2.	 Krunskom bušilicom od 65 mm (2.5 in) 
ili 90 mm (3.54in) (ovisno o modelu) 
izbušite rupu u zidu. Pazite da se rupa 
buši pod malim kutom prema dolje, tako 
da je vanjski kraj rupe niži od unutarnjeg 
za otprilike 5 mm do 7 mm (0,2-0,275in). 
To će osigurati pravilan odvod vode.

3.	 U rupu umetnite zaštitnu manšetu. Ovo 
štiti ivice otvora i pomoći će vam da se 
one zapečate kada završite postupak 
instalacije.

 OPREZ
Pri bušenju zidne rupe obavezno 
izbjegavajte žice, vodovod i druge 
osjetljive dijelove.

Zid

Unutrašnjost Spoljašnjost

5-
7m

m
(0

,2
-

0,
27

5i
n)

DIMENZIJE MONTAŽNE PLOČE
Različiti modeli imaju različite montažne 
ploče
Zbog različitih potrebe prilagođavanja, oblik 
montažne ploče može se malo razlikovati. 
Ali dimenzije ugradnje iste su za istu 
veličinu unutarnje jedinice proizvoda.
Vidjeti Tip A i Tip P kao primjer:

Pravilna orijentacija montažne ploče

Tip A Tip B
348,4mm (13.7in)

403mm (15.9in)

418mm (16.5in)

527mm (20.7in)

603mm (23.7in)

247mm (9.7in)

322mm (12.7in)

139mm
(5.5in)

173mm
(6.8in)

165mm (6.5in)

199mm (7.8in)

106mm (4.2in)

129mm (5.1in)

973mm (38.3in)

1082mm (42.6in)
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835mm (32.9in)

246mm (9.7in)

121mm (4.8in)
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190mm (7.5in)
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231mm (9.1in)

121mm (4.8in)

Lijevi otvor za 
stražnji zid 65 mm 
(2,5 in)

Lijevi otvor za 
stražnji zid 65 
mm (2,5 in)

Lijevi otvor za 
stražnji zid 65 
mm (2,5 in)

Lijevi otvor za 
stražnji zid 65 mm 
(2,5 in)

Lijevi otvor za 
stražnji zid 90mm 
(3,54 in)

Okvir unutarnje 
jedinice

Rupa desnog stražnjeg 
zida 65mm (2,5in)

Rupa desnog stražnjeg 
zida 65mm (2,5in)

Rupa desnog stražnjeg 
zida 65mm (2,5in)

Rupa desnog stražnjeg 
zida 65mm (2,5in)

Rupa desnog stražnjeg 
zida 90mm (3,54in)

Model A

Model B

Model C

Model D

Model E

101mm (4.0in)

230mm (9.1in)

190mm (7.5in)
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722mm (28.5in)
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179mm (7.1in)

136mm (5.4in)

NAPOMENA: Kada je spojno crijevo na 
strani plina ø16mm (5/8 in) ili više, zidni 
otvor bi trebao biti 90 mm (3,54in).

 Strana 20-HR 



Instalacija unutarnjeg 
uređaja

Korak 4: Pripremite crijeva rashladnog 
sredstva
Crijevo rashladnog sredstva nalazi se u 
izolaciji pričvršćenoj na stražnjoj strani 
uređaja. Morate pripremiti crijevo prije nego 
što ga provučete kroz rupu u zidu.
1.	 Na osnovu položaja zidne rupe u odnosu 

na montažnu ploču odaberite stranu s 
koje će crijevo izaći iz uređaja.

2.	 Ako je zidni otvor iza uređaja, držite ploču 
za izbijanje na svom mjestu. Ako je zidni 
otvor na bočnoj strani unutarnjeg dijela 
uređaja, uklonite plastičnu ploču s te 
strane jedinice. Tako ćete stvoriti utor kroz 
koji će vaše crijevo moći izaći iz uređaja. 
Koristite „igla kliješta“ ako je plastična 
ploča preteška da se ukloni rukom.

Ploča za uklanjanje

3.	 Ako su postojeći vezni vodovi već 
ugrađeni u zid, nastavite direktno na 
korak Povežite odvodno crijevo. Ako 
nema ugrađenih cjevovoda, povežite 
crijevo rashladnog sredstva unutarnje 
jedinice na priključno crijevo koji će 
spojiti unutarnju i vanjsku jedinicu 
proizvoda. Pogledajte odjeljak Priključak 
crijeva rashladnog sredstva u ovom 
priručniku za detaljna uputstva.

NAPOMENA O KUTU POD KOJIM 
SE POVEZUJU CRIJEVA
Crijeva rashladnog sredstva mogu iz 
unutarnje jedinice ići iz četiri različita 
kuta:  lijeva strana, desna strana, lijeva 
stražnja strana, desna stražnja strana.

 OPREZ
Budite izuzetno pažljivi da ne udubite i ne 
oštetite crijeva dok ih ne savijate. Svako 
udubljenje u crijevu će uticati na rad uređaja.
 

Korak 5: Spojite odvodno crijevo
Obično je odvodno crijevo pričvršćeno na 
lijevoj strani uređaja (kada gledate stražnju 
stranu uređaja). Ali isto tako može biti 
pričvršćeno i na desnu stranu. Da biste 
osigurali ispravnu odvodnju, pričvrstite 
odvodno crijevo na istu stranu na kojoj vaše 
crijevo za rashladno sredstvo izlazi iz uređaja. 
Pričvrstite produžetak odvodnog crijeva 
(kupuje se zasebno) na kraj odvodnog crijeva.

●● Čvrsto omotajte priključnu točku 
teflonskom trakom kako biste osigurali 
dobru nepropusnost i spriječili ispuštanje

●● Dio odvodne cijevi koji ostaje unutra 
omotajte pjenastom izolacijom za cijevi 
kako ne bi došlo do kondenzacije.

●● Skinite zračni filtar i ulijte malo vode u 
odvodnu posudu kako biste se uvjerili da 
voda ravnomjerno teče iz jedinice.

NAPOMENA O POSTAVLJAJU 
ODVODNOG CRIJEVA

Obavezno rasporedite odvodno crijevo 
prema sljedećim slikama.

ISPRAVNO
Provjerite da nema oštećenja 
ili udubljenja u odvodnom 
crijevu kako bi se osigurala 
ispravna drenaža.

NIJE PRAVILNO
Velika zakrivljenja crijeva 
dovešće do stvaranja 
vodenih prepreka.

NIJE PRAVILNO 
Velika zakrivljenja crijeva 
dovešće do stvaranja 
vodenih prepreka.

NIJE PRAVILNO
Kraj odvodnog crijeva ne 
stavljajte u vodu ili u posude 
u kojima se skuplja voda. 
To će spriječiti pravilno 
odvodnjavanje.

PRIKLJUČITE NA NEISKORIŠTENI 
OTVOR ZA DRENAŽU

Da biste spriječili neželjeno 
curenje, morate priključiti 
neiskorišteni otvor za odvod s 
priloženim gumenim čepom.
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PRIJE IZVRŠENJA BILO 
KOJEG ELEKTRIČNOG RADA 
PROČITAJTE OVA PRAVILA

1.	 Sva ožičenja moraju biti u skladu s 
lokalnim i državnim električnim propisima 
i mora ih ugraditi ovlašteni električar.

2.	 Sve električne veze moraju biti izvedene 
u skladu s dijagramom električnih veza 
koji se nalazi na pločama unutarnjih i 
vanjskih jedinica uređaja.

3.	 Ako postoji ozbiljan sigurnosni problem 
sa napajanjem, odmah prestanite s 
radom. Objasnite klijentu svoje razloge 
i odbijte instalirati jedinicu dok se 
sigurnosno pitanje ne riješi pravilno.

4.	 Voltaža treba biti unutar 90-110% 
od nominalnog napona. Nedovoljno 
napajanje može prouzrokovati kvar, 
strujni udar ili požar.

5.	 5. Ako priključujete napajanje na fiksno 
ožičenje, ugradite zaštitni napon i glavni 
prekidač napajanja s kapacitetom 1,5 
puta većim od najveće struje uređaja.

6.	 Ako priključujete napajanje na fiksno 
ožičenje, u fiksno ožičenje mora biti 
uključen prekidač koji razdvaja sve 
polove i ima kontaktno odvajanje 
od najmanje 1/8 in (3 mm). Oobreni 
prekidač mora instalirati kvalificirani 
tehničar.

7.	 Uređaj priključite samo na pojedinačnu 
utičnicu. Ne priključujte drugi uređaj na 
tu utičnicu.

8.	 Obavezno ispravno uzemljite klima 
uređaj.

9.	 Svaka žica mora biti čvrsto povezana. 
Labavo ožičenje može prouzrokovati 
pregrijavanje terminala, što rezultira 
neispravnošću proizvoda i mogućim 
požarom. 

10.	Ne dozvolite da se žice dodiruju ili 
ne naslanjaju na cijevi rashladnog 
sredstva, kompresor ili bilo koje 
pokretne dijelove unutar uređaja.

11.	Ako jedinica ima pomoćni električni 
grijač, on mora biti instaliran najmanje 
1 metar (40 in) od bilo kakvih gorivih 
materijala.

12.	Da biste izbjegli strujni udar, nikad 
ne dirajte električne dijelove kratko 
nakon što je isključeno napajanje. 
Nakon isključivanja napajanja, uvijek 
pričekajte 10 minuta ili više prije nego 
što dodirnete električne dijelove.

UPOZORENJE

PRIJE IZVRŠAVANJA BILO KOJEG 
RADA ELEKTRIČNOG ILI ŽIČANOG 
RADA ISKLJUČITE GLAVNO 
NAPAJANJE SUSTAVA.
Korak 6: Povežite signalni kabel
Signalni kabel omogućava komunikaciju 
između unutarnje i vanjske jedinice. Prvo 
morate odabrati pravu veličinu kabela prije 
nego što ga pripremite za povezivanje.
Tipovi kabela

●● Kabel za napajanje za unutrašnjost (ako 
je primenljivo): H05VV-F or H05V2V2-F

●● Vanjski kabel za napajanje: H07RN-F
●● Signalni kabel: H07RN-F

Minimalni poprečni presjek energetskih i 
signalnih kabela (za referencu)

Nominalna struja 
uređaja (A)

Nominalni poprečni 
presjek (mm²)

> 3 i ≤ 6 0,75

> 6 i ≤ 10 1

> 10 i ≤ 16 1,5

> 16 i ≤ 25 2,5

> 25 i ≤ 32 4

> 32 i ≤ 40 6

ODABERITE PRAVU VELIČINU 
KABELA
Veličina potrebnog kabela za napajanje, 
signalnog kabela, osigurača i prekidača 
određuje se maksimalnom strujom uređaja. 
Maksimalna struja navedena je na tipskoj 
pločici koja se nalazi na bočnoj ploči 
uređaja. Pogledajte ovu tipsku pločicu da 
odaberete pravi kabel, osigurač ili prekidač.

UPOZORENJE

SVE OŽIČENJE SE MORA IZVRŠITI 
SUKLADNO DIJAGRAMOM 
SMJEŠTENIM  NA POLEĐINI 
PREDNJE PLOČE UNUTARNJEG 
DIJELA UREĐAJA.

Instalacija unutarnjeg 
uređaja
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1.	 Otvorite prednju ploču unutarnje jedinice 
uređaja.

2.	 Pomoću odvijača otvorite poklopac 
žičane kutije na desnoj strani uređaja. 
Ovo će otkriti terminalni blok.

 

Prednji pogled
Terminalni blok

Prekrivač žica

Vijci
Stezaljka kabela

Ploča za uklanjanje

NAPOMENA:
●● Za uređaje s provodnim cijevima za 
povezivanje kabela, uklonite veliku plastičnu 
ploču kako biste stvorili utor kroz koji se 
može instalirati crijevo.

●● Za uređaje s petojezgrenim kabelom 
uklonite srednju malu plastičnu ploču za 
isjecanje kako biste stvorili utor kroz koji 
kabel može izaći.

●● Koristite „igla kliješta“ ako je plastična ploča 
preteška da se ukloni rukom.

Stražnji pogled
(samo kod nekih 
uređaja)

3.	 Odvijte stezaljku kabela ispod terminalnog 
bloka i postavite je sa strane.

4.	 Kada gledate stražnju stranu uređaja, 
uklonite plastičnu ploču s donje lijeve 
strane.

5.	 Uvedite signalnu žicu kroz ovaj utor, od 
stražnje strane uređaja do prednje strane.

6.	 Kad gledate prema prednjem dijelu 
uređaja, povežite žicu prema shemi 
ožičenja unutarnje jedinice uređaja, 
spojite u-nosač i čvrsto zavijte svaku 
žicu u odgovarajući terminal.

OPREZ

NE MIJEŠAJTE FAZU I NULU
To je opasno i može dovesti do kvara klima 
uređaja.

7.	 Nakon provjere da biste bili sigurni da je 
svaka veza sigurna, upotrijebite stezaljku 
za spajanje signalnog kabela na uređaj. 
Zategnite stezaljku kabela čvrsto dolje.

8.	 Ponovno postavite poklopac za žice na 
prednjoj strani uređaja i plastičnu ploču 
na stražnjojj strani.

NAPOMENE U VEZI OŽIČENJA

PROCES OŽIČAVANJA MOŽE 
SE MALO RAZLIKOVATI IZMEĐU 
RAZLIČITIH REGIJA
Korak 7: Omotavanje i kabeli
Prije provlačenja crijeva i signalnog kabela 
kroz zidni otvor, morate ih povezati kako 
biste uštedjeli prostor, zaštitili ih i izolirali 
(Nije primjenjivo u Sjevernoj Americi).
1.	 Povežite odvodno crijevo, crijevo za 

rashladno sredstvo i signalni kabel kao 
što je prikazano u nastavku:

Unutarnji dio uređaja

Dio iza uređaja
Crijevo rashladnog 
sredstva
Izolacijska traka

Signalna žica Ispušno crijevo

ODVODNO CRIJEVO MORA BITI NA DNU
Provjerite da li je odvodno crijevo na dnu 
svežnja. Postavljanje odvodnog crijeva na 
vrh svežnja može prouzrokovati prelijevanje 
odvodne posude, što može dovesti do 
požara ili oštećenja uzrokovanih vodom.

NE PRIKLJUČUJTE SIGNALNI KABEL 
SA OSTALIM ŽICAMA
Dok povezujete ove dijelove zajedno, 
nemojte isprepletati signalni kabel sa 
ostalim žicama.
2.	 Pomoću ljepljive vinilne trake pričvrstite 

odvodno crijevo na donju stranu crijeva 
rashladnog sredstva.

3.	 Pomoću izolacione trake zamotajte čvrsto 
zajedno signalnu žicu, crijevo rashladnog 
sredstva i odvodno crijevo. Dvaput 
provjerite jesu li svi predmeti zajedno.

NEMOJTE UMOTAVATI KRAJEVE 
CRIJEVA
Prilikom umotavanja svežnja, držite krajeve 
crijeva odmotane. Morate imati mogućnost 
da dođete do njih kako biste ih testirali na 
curenje pri kraju instalacionog procesa 
(pogledajte odjeljak Električne provjere i 
provjere curenja u ovom priručniku).

Instalacija unutarnjeg 
uređaja
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Korak 8: Montirajte unutarnji dio uređaja
Ako ste na vanjsku jedinicu instalirali 
nova spojna crijeva uradite sljedeće:
1.	 Ako ste već provukli crijevo rashladnog 

sredstva kroz rupu u zidu, prijeđite na 
korak 4.

2.	 U suprotnom, dvaput provjerite jesu 
li krajevi crijeva rashladnog sredstva 
začepljeni kako bi se spriječila prljavština 
ili strani materijali da uđu u crijevo.

3.	 Polako provucite omotani svežanj crijeva 
rashladnog sredstva, odvodnog crijevo i 
signalne žice kroz otvor u zidu.

4.	 Zakačite vrh unutarnje jedinice uređaja 
na gornju kuku montažne ploče.

5.	 Provjerite je li uređaj dobro pričvršćen na 
ploču laganim potiskom na lijevu i desnu 
stranu uređaja. Uređaj se ne smije ni 
pomicati ni klizati.

6.	 Podjednakim potiskom pritisnite donju 
polovinu uređaja. Nastavite gurati prema 
dolje dok uređaj ne škljocne na kuke uz 
dno montažne ploče.

7.	 Ponovno provjerite je li uređaj čvrsto 
montiran laganim potiskom na lijevu i 
desnu stranu uređaja.

Ako su crijevo rashladnog sredstva već 
ugrađeno u zid, napravite sljedeće:
1.	 Zakačite vrh unutarnje jedinice uređaja 

na gornju kuku montažne ploče.
2.	 Upotrijebite držač ili klin da poduprete 

uređaj tako da vam da dovoljno prostora 
za povezivanje crijeva rashladnog 
sredstva, signalnog kabela i odvodnog 
crijeva.

Klin

3.	 Spojite odvodno crijevo i crijevo 
rashladnog sredstva (pogledajte odjeljak 
Priključivanje crijeva rashladnog 
sredstva u ovom priručniku).

4.	 Tačku priključka na crijevo držite 
nepokrivenu kako biste mogli provjeriti 
da li curi (pogledajte odjeljak Električne 
provjere i provjere curenja u ovom 
priručniku).

5.	 Nakon provjere da li curi, spojite tačku 
spajanja izolacijskom trakom.

6.	 Uklonite držač ili klin koji podiže uređaj.
7.	 Podjednakim potiskom pritisnite donju 

polovinu uređaja. Nastavite gurati prema 
dolje dok uređaj ne škljocne na kuke uz 
dno montažne ploče.

UREĐAJ SE MOŽE PODEŠAVATI
Imajte na umu da su kuke na ploči za 
pričvršćivanje manje od rupa na stražnjoj 
strani uređaja. Ako se utvrdi da nema 
dovoljno prostora za spajanje ugrađenih 
cijevi na unutarnju jedinicu uređaja, 
jedinica se može pomjeriti lijevo ili desno 
za otprilike 30-50 mm (1,25-1,95 in), ovisno 
o modelu.

Pomjerite lijevo ili desno

30-50mm(1,2-
1,95in)

30-50mm(1,2-
1,95in)

Instalacija unutarnjeg 
uređaja
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Instalacija vanjske jedinice uređaja
Ugradite uređaj poštujući lokalne propise, 
jer mogu postojati razlike između različitih 
područja.

t

60
cm

 (2
4i

n)
 

iz
na

d

30cm (12in)na lijevo

30cm
 (12in)

od zid
a

200cm
 (79in)

sprije
da

60cm (24in)na desno

Uputstvo za instalaciju – Vanjska 
jedinica uređaja

Korak 1: Izaberite lokaciju instalacije
Prije instaliranja vanjske jedinice uređaja 
morate odabrati odgovarajuću lokaciju. 
Slijede standardi koji će vam pomoći da 
odaberete odgovarajuću lokaciju za jedinicu.
Pravilne lokacije za ugradnju ispunjavaju 
sljedeće standarde:

	� Ispunjava sve prostorne zahtjeve 
prikazane u gornjim zahtjevima za 
instalacijski prostor.

	Dobra cirkulacija zraka i ventilacija
	� Čvrsta i postojana - lokacija može 
podržavati uređaj i neće vibrirati

	Zvuk uređaja neće uznemiravati ostale
	� Zaštićena je od dužih perioda izravne 
sunčeve svjetlosti ili kiše

	� Tamo gdje se predviđaju snježne 
padavine, podignite uređaj iznad osnovne 
ploče kako biste spriječili stvaranje leda 
i oštećenja zavojnice. Montirajte uređaj 
dovoljno visoko da bude iznad prosječne 
visine snježnih padavina. Minimalna 
visina mora biti 18 in

Nemojte instalirajte jedinicu na j lokacije:
	�Blizu prepreke koja će blokirati dovode i 
odvode zraka

	�U blizini ulice, gužve ili tamo gdje buka iz 
uređaja uznemirava druge

	�U blizini životinja ili biljaka koje može 
povrijediti ispuštanje vrućeg zraka

	�U blizini bilo kojeg izvora gorivog plina
	�Na mjestu koje je izloženo velikim 
količinama prašine

	�Na mjestu izloženom prevelikim 
količinama slanog zraka

POSEBNE UPUTE ZA EKSTREMNE 
VREMENSKE PRILIKE
Ako je uređaj izložen jakom vjetru:
Ugradite uređaj tako da ventilator za izlaz 
zraka bude pod kutom od 90° u odnosu 
na smjer vjetra. Ako je potrebno, napravite 
pregradu ispred uređaja da biste ga zaštitili 
od ekstremno jakih vjetrova.
Pogledajte slike ispod.

Jak vjetar

Jak 
vjetar

Zaštita 
protiv 
vjetra

Jak vjetar

Ako je uređaj često izložen jakoj kiši ili 
snijegu:
Izgradite zaklon nad uređajem kako biste 
ga zaštitili od kiše ili snijega. Pazite da ne 
spriječite protok zraka oko uređaja.
Ako je uređaj često izložen slanom 
zraku (na moru):
Koristite vanjski uređaj koji je posebno 
dizajniran za otpornost na koroziju.
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Korak 2: Ugradite odvodni spoj (samo 
kod toplotnih pumpi)
Prije pričvršćivanja vanjskog uređaja na 
svoje mjesto, morate postaviti drenažni spoj 
na dno uređaja. Imajte na umu da postoje 
dvije različite vrste odvodnih spojeva, ovisno 
o vrsti vanjskog uređaja.
Ako odvodni spoj ne dolazi sa gumenom 
brtvom (pogledajte Sliku A), uradite sljedeće:
1.	 Pričvrstite gumeni dihtung na kraj 

odvodnog spoja koja će se spojiti na 
vanjsku jedinicu proizvoda.

2.	 Umetnite odvodni spoj u otvor u 
osnovnoj posudi proizvoda.

3.	 Zakrenite odvodni spoj za 90° dok ne 
škljocne na mjestu naspram prednje 
jedinice uređaja.

4.	 Priključite produžetak odvodnog crijeva 
(nije uključen) na odvodni spoj kako 
biste preusmjerili vodu iz jedinice tijekom 
režima grijanja.

Ako odvodni spoj ne dolazi sa gumenom 
brtvom (pogledajte Sliku B), uradite sljedeće:
1.	 Umetnite odvodni spoj u otvor u 

osnovnoj posudi proizvoda. Odvodni 
spoj će kliknuti na svoje mjesto.

2.	 Priključite produžetak odvodnog crijeva 
(nije uključen) na odvodni spoj kako 
biste preusmjerili vodu iz jedinice tijekom 
režima grijanja.

Rupa osnove vanjske 
jedinice

Dihtung
Dihtung

Odvodni spoj

 (A)  (B)

U ZEMLJAMA SA HLADNOM 
KLIMOM

U zemljama sa hladnom klimom osigurajte 
da odvodno crijevo bude što vertikalnije 
kako bi se osigurao brz odvod vode. Ako 
voda otiče isuviše sporo, može se smrznuti 
u crijevu i poplaviti uređaj.

Korak 3: Držač vanjskog uređaja
Vanjska dio uređaja može se učvrstiti na 
zemlju ili na zidni nosač s vijkom (M10). 
Pripremite instalacijsku bazu jedinice prema 
doljenavedenim dimenzijama.

DIMENZIJE ZA MONTIRANJE
Slijedi popis različitih veličina vanjskog 
dijela uređaja i udaljenost između 
različitih dijelova. Pripremite instalacijsku 
bazu jedinice prema doljenavedenim 
dimenzijama.

A

D B

Dovod zraka

Dovod 
zraka

Ispust zraka

H

W
Redovi serijske instalacije
Odnosi između H, A i L su sljedeći.

L A
L ≤ H L ≤ 1/2H 25 cm / 9.8” ili više

1/2H < L ≤ H 30 cm / 11.8” ili više
L > H Ne može se instalirati

L

H

A

25 cm / 9.8” ili 
više

25 cm / 9.8” ili 
više

150 cm / 5
9” ili

 

više

60 cm / 2
3.6” 

ili v
iše

300 cm / 1
18” ili

 više
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Dimenzije vanjskog uređaja (mm) 
Š × V × D

Dimenzije za montažu

Udaljenost A (mm) Udaljenost B (mm)
681 × 434 × 285 (26.8” × 17.1” × 11.2”) 460 (18.1”) 292 (11.5”)
700 × 550 × 270 (27.5” × 21.6” × 10.6”) 450 (17.7”) 260 (10.2”)
700 × 550 × 275 (27.5” × 21.6” × 10.8”) 450 (17.7”) 260 (10.2”)
720 × 495 × 270 (28.3” × 19.5” × 10.6”) 452 (17.7”) 255 (10.0”)
728 × 555 × 300 (28.7” × 21.8” × 11.8”) 452 (17.8”) 302 (11.9”)
765 × 555 × 300 (30.1” × 21.8” × 11.8”) 452 (17.8”) 286 (11.3”)
770 × 555 × 300 (30.3” × 21.8” × 11.8”) 487 (19.2”) 298 (11.7”)
805 × 554 × 311 (31.7” × 21.8” × 12.2”) 511 (20.1”) 311 (12.2”)
800 × 554 × 333 (31.5” × 21.8” × 13.1”) 514 (20.2”) 340 (13.4”)
845 × 702 × 363 (33.3” × 27.6” × 14.3”) 540 (21.3”) 350 (13.8”)
890 × 673 × 342 (35.0” × 26.5” × 13.5”) 663 (26.1”) 354 (13.9”)
946 × 810 × 420 (37.2” × 31.9” × 16.5”) 673 (26.5”) 403 (15.9”)
946 × 810 × 410 (37.2” × 31.9” × 16.1”) 673 (26.5”) 403 (15.9”)

Ako ćete jedinicu instalirati na zemlju ili 
na betonsku montažnu platformu, uradite 
sljedeće:
1.	 Označite položaje za četiri proširenja na 

osnovu dijagrama dimenzija.
2.	 Prethodno izbušite rupe za vijke.
3.	 Na kraj svakog vijka postavite maticu.
4.	 Postavite vijke u prethodno izbušene 

rupe.
5.	 Izvadite matice s vijaka i postavite 

vanjski uređaj na vijke.
6.	 Stavite podlošku na svaki vijak, a zatim 

zamijenite matice.
7.	 Ključem zategnite svaki maticu dok ne 

bude kako treba.

UPOZORENJE

DOK BUŠITE BETON STROGO SE 
PREPORUČUJE DA KORISTITE 
ZAŠTITU ZA OČI.

Ako ćete uređaj instalirati na zidni nosač, 
uradite sljedeće:

OPREZ
Pazite da zid bude izrađen od čvrste cigle, 
betona ili sličnog materijala. Zid mora biti 
u mogućnosti podnijeti barem četiri 
puta veću težinu od težine uređaja.
1.	 Označite položaj rupa na nosaču na 

osnovu tablice dimenzija.
2.	 Prethodno izbušite rupe za vijke.
3.	 Stavite podlošku na svaki vijak, a zatim 

zamijenite matice.
4.	 Vijake provucite kroz rupe u nosačima 

za montažu, postavite nosače i učvrstite 
vijcima za zid.

5.	 Provjerite jesu li nosači u ravni.
6.	 Pažljivo podignite uređaj i postavite na 

nosače.
7.	 Pričvrstite uređaj čvrsto na nosače.
8.	 Ako je moguće instalirajte uređaj sa 

gumenim brtvama da biste smanjili 
vibracije i buku.
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Korak 4: Povežite signalne i strujne 
kabele
Priključni blok vanjskog dijela uređaja zaštićen 
je poklopcem električnog ožičenja sa bočne 
strane. Opsežni dijagram ožičenja otisnut je 
na unutarnjoj strani poklopca ožičenja.

UPOZORENJE

PRIJE IZVRŠAVANJA BILO KOJEG 
RADA ELEKTRIČNOG ILI ŽIČANOG 
RADA ISKLJUČITE GLAVNO 
NAPAJANJE SUSTAVA.

1.	 Pripremite kabel za povezivanje:

KORISTITE PRAVI KABEL
●● Kabel za napajanje za unutrašnjost (ako 
je primenljivo): H05VV-F or H05V2V2-F

●● Vanjski kabel za napajanje: H07RN-F
●● Signalni kabel: H07RN-F

ODABERITE PRAVU VELIČINU 
KABELA
Veličina potrebnog kabela za napajanje, 
signalnog kabela, osigurača i prekidača 
određuje se maksimalnom strujom uređaja. 
Maksimalna struja navedena je na tipskoj 
pločici koja se nalazi na bočnoj ploči 
uređaja. Pogledajte ovu tipsku pločicu da 
odaberete pravi kabel, osigurač ili prekidač.
a.	 Pomoću kliješta skinite izolaciju s oba 

kraja kabela kako biste otkrili oko 40 mm 
(1,57 in) žice.

b.	 Skinite izolaciju sa krajeva žica.
c.	 Pomoću odgovarajuće prese, presujte 

kabelovske papučice na krajevima žice.

PAZITE NA ŽICU POD NAPONOM
Dok to budete radili pripazite da jasno 
vidite razliku između žice pod naponom 
(“L”) i ostalih žica.

UPOZORENJE

SVE RADNJE SA ŽICAMA 
MORAJU BITI IZVRŠENE STROGO 
SUKLADNO DIJAGRAMU OŽIČENJA 
SMJEŠTENOM UNUTAR POKLOPCA 
VANJSKE JEDINICE UREĐAJA.

2.	 Odvrnite pokrivač električnog ožičenja i 
uklonite ga.

3.	 Odvijte stezaljku kabela ispod terminalnog 
bloka i postavite je sa strane.

4.	 Spojte žicu sukladno dijagramom i 
čvrsto zavrnite u-kraj svake žice na 
odgovarajući terminal.

5.	 Nakon provjere da biste bili sigurni da je 
svaka veza sigurna, umotajte te žice oko 
njih samih kako bi se spriječilo da kišnica 
ulazi u terminal.

6.	 Pomoću kabelske stezaljke pričvrstite 
kabel na uređaj. Zategnite stezaljku 
kabela čvrsto dolje.

7.	 Nekorišćene žice izolirajte PVC trakom. 
Rasporedite ih tako da ne dodiruju 
električne ili metalne dijelove.

8.	 Vratite poklopac žice na stranu uređaja i 
zavrnite ga na njegovo mjesto.

 
Poklopac

Vijci

U Sjevernoj Americi
1.	 Uklonite poklopac za žice odvrtanjem 3 

vijka.
2.	 Demontirajte poklopce na razvodnoj dozi.
3.	 Privremeno montirajte provodne cijevi 

(nisu uključene) na provodni panel.
4.	 Pravilno priključite napajanje kao i 

vodove niskog napona na odgovarajuće 
priključke na terminalnom bloku.

5.	 Uzemljite uređaj sukladno lokalnim 
propisima.

6.	 Odredite veličinu svake žice ostavljajući 
nekoliko centimetara dulju od potrebne 
duljine ožičenja.

7.	 Koristite pričvrsne matice kako biste 
osigurali provodne cijevi.

G

Terminalni 
blok

Priključni kabel

Kabel za napajanje

Razvodna doza

Poklopac za žice

Molimo odaberite odgovarajući otvor na 
osnovu prečnika žice.

Preko 1.57in. (40mm)
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Priključak za crijevo rashladnog sredstva
Pri povezivanju crijeva rashladnog sredstva, nemojte puštati tvari ili plinove koji nisu 
navedeni u rashladnom sredstvu. Prisutnost drugih plinova ili supstanci smanjiće 
kapacitet jedinice i može uzrokovati nenormalno visok tlak u rashladnom ciklusu. To može 
prouzrokovati eksploziju i ozljede.

Napomena o duljini crijeva
Duljina crijeva rashladnog sredstva utjecat će na performanse i energetsku učinkovitost 
uređaja. Nominalna učinkovitost testirana je na uređajima sa crijevima od 5 metara (16,5 
ft) (u Sjevernoj Americi, standardna duljina crijeva je 7,5 m (25 ')). Minimalni duljina cijevi 
od 3 metra potrebna je za smanjenje vibracija i pretjerane buke. U posebnim tropskim 
predjelima, za modele rashladnih sredstava R290 ne može se dodavati sredstvo za 
hlađenje i maksimalna duljina crijeva rashladnog sredstva ne smije biti veća od 10 metara 
(32,8ft).
Pogledajte donju tabelu za specifikacije maksimalne duljine i visine pada crijeva.

Maksimalna duljinai visina ispuštanja crijeva rashladnog sredstva po modelu

Model Kapacitet (BTU/h) Maksimalna 
duljina (m) Maksimalan pad (m)

R410A,R32 Klima uređaj 
split inverter tipa

< 15,000 25 (82ft) 10 (33ft)
≥ 15000 i < 24000 30 (98.5ft) 20 (66ft)
≥ 24.000 i < 36.000 50 (164ft) 25 (82ft)

R22 Klima uređaj split 
tipa fiksne brzine

< 18,000 10 (33ft) 5 (16ft)
≥ 18.000 i < 21.000 15 (49ft) 8 (26ft)
≥ 21.000 i < 35.000 20 (66ft) 10 (33ft)

R410A, R32 Klima uređaj 
split tipa fiksne brzine

< 18,000 20 (66ft) 8 (26ft)
≥ 18.000 i < 36.000 25 (82ft) 10 (33ft)

Upute za spajanje - crijevo rashladnog sredstva

Korak 1: Isijecite crijevo
Prilikom pripreme crijeva rashladnog 
sredstva, posebno pazite na ispravno 
rezanje i širenje. To će osigurati efikasan 
rad i minimizirati potrebu za budućim 
održavanjem.
1.	 Izmjerite udaljenost između unutarnje i 

vanjske jedinice uređaja.
2.	 Pomoću rezača crijeva, isijecite malo 

dulje od izmjerene udaljenosti.
3.	 Provjerite je li cijev isječena pod 

savršenim kutom od 90°.

90° Koso Neravno Savijeno

NEMOJTE DEFORMIRATI CIJEV 
TIJEKOM REZANJA

Budite izuzetno oprezni da tijekom rezanja 
ne oštetite, udubite ili deformišete cijev. To 
će drastično smanjiti učinkovitost grijanja 
uređaja
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Korak 2: Uklonite oštre ivice.
Oštre ivice mogu da oštete dihtung ili 
priključak na crijevo rashladnog sredstva 
Moraju se potpuno ukloniti.
1.	 Držite crijevo pod kutom prema dolje da 

spriječite propadanje provrta u njega.
2.	 Borerom ili alatom za skidanje iglica 

uklonite sve iglice s područja rezanja 
cijevi.

Crijevo
Razvrtač

Usmjerite prema 
dolje

Korak 3: Zarubljivanje krajeva cijevi
Pravilno zarubljivanje je od suštinske 
važnosti za nepropusnost na zrak.
1.	 Kad uklonite iglice s odreza cijevi, 

zabrtvite krajeve PVC trakom kako 
strana tijela ne bi ušla u cijev.

2.	 Zaštitite cijev izolacijskim materijalom.
3.	 Postavite matice na oba kraja crijeva. Na 

svaki kraj cijevi stavite maticu s jezičkom. 
Moraju biti okrenute u pravome smjeru 
jer ih nakon zarubljivanja ne možete 
nataknuti ili promijeniti smjer.

Matica

Bakrena cijev

4.	 Kad budete spremni za zarubljivanje, 
uklonite PVC traku s krajeva cijevi.

5.	 Na kraj cijevi prikačite model za 
zarubljivanje. Kraj cijevi mora sezati 
preko roba modela za zarubljivanje u 
skladnu sa mjerama koje su navedenu u 
tabeli dolje.

PROŠIR. CIJEVI PREKO MOD. ZA 
ZARUBLJIVANJE

Vanjski prečnik 
cijevi (mm)

A (mm)
Min. Maks.

ø6.35 (ø0.25”) 0.7 (0.0275”) 1.3 (0.05”)
ø9.52 (ø0.375”) 1.0 (0.04”) 1.6 (0.063”)

ø12.7 (ø0.5”) 1.0 (0.04”) 1.8 (0.07”)
ø16 (ø0.63”) 2.0 (0.078”) 2.2 (0.086”)

ø19 (ø0.75”) 2.0 (0.078”) 2.4 (0.094”)

A
Matica s jezičkom

Crijevo

6.	 Stavite alat za zarubljivanje na model.
7.	 Okrećite ručicu alata za zarubljivanje 

u smjeru kazaljke na satu dok cijev ne 
bude zarubljena u potpunosti

8.	 Uklonite alat i šablon, a onda provjerite 
krajeve cijevi zbog pukotina i da vidite da 
li je urađeno kako treba.

Korak 4: Spojite cijevi
Prilikom priključivanja cijevi za rashladno 
sredstvo pazite kako zatezni moment ne bi 
bio prejak, odnosno kako ne biste deformirali 
instalaciju. Prvo bi trebalo da povežete crijevo 
niskog tlaka, a zatim crijevo visokog tlaka.

MINIMALAN RADIJUS SAVIJANJA
Dok savijate spojnu rashladnu instalaciju, 
minimalni radijus savijanja iznosi 10 cm.

Radijus ≥10cm (4in)

Upute za priključenje instalacije na 
unutarnju jedinicu

1.	 Poravnajte sredinu dviju cijevi koje treba 
povezati

Instalacija unutarnje 
jedinice

Matica Crijevo
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2.	 Rukom pritegnite maticu s jezičkom 
koliko god možete.

3.	 Ključem uhvatite maticu na cijevnu 
instalaciju uređaja.

4.	 Dok snažno držite maticu na instalaciji, 
momentnim ključem pritegnite maticu 
s jezičkom u skladu s vrijednostima 
zateznoga momenta iz tabele u 
nastavku Blago popustite maticu, a zatim 
je ponovno pritegnite.

1.	 Odvijte poklopac s ventila na strani 
vanjskog dijela uređaja

2.	 Skinite zaštitne kapice s krajeva ventila.
3.	 Poravnajte kraj zarubljene cijevi sa 

svakim ventilom i rukom što jače 
pritegnite maticu s jezičkom.

4.	 Ključem pridržite tijelo ventila. Nemojte 
držati maticu koja brtvi servisni ventil.

	

Poklopac ventila

5.	 Dok snažno držite tijelo ventila, 
momentnim ključem pritegnite maticu 
s jezičkom u skladu s odgovarajućim 
vrijednostima zateznoga momenta.

6.	 Blago popustite maticu, a zatim je 
ponovno pritegnite.

7.	 Ponovite korake 3 i 6 i za preostale 
cijevi.

KLJUČEM DRŽITE TIJELO 
VENTILA

Zatezni moment prilikom zatezanja matice 
s jezičkom može otrgati druge dijelove 
ventila.

ZAHTJEVI ZA ZATEZNI MOMENAT

Vanjski prečnik 
cijevi (mm)

ZATEZNI MOMENAT 
(N•m)

Dimenzije matice (B) 
(mm) Oblik

ø6.35 (ø0.25”) 18~20 (180~200kgf.cm) 8.4~8.7 (0.33~0.34”)

R0.4~0.8

45°±2

90°±4

B

R0.4~0.8

ø9.52 (ø0.375”) 32~39 (320~390kgf.cm) 13.2~13.5 (0.52~0.53”)
ø12.7 (ø0.5”) 49~59 (490~590kgf.cm) 16.2~16.5 (0.64~0.65”)
ø16 (ø0.63”) 57~71 (570~710kgf.cm) 19.2~19.7 (0.76~0.78”)
ø19 (ø0.75”) 67~101 (670~1010kgf.cm) 23.2~23.7 (0.91~0.93”)

ZATEZNI MOMENT NE SMIJE BITI PREJAK

Prejaka sila može slomiti maticu ili oštetiti instalaciju. Nemojte prekoračiti vrijednost 
zateznoga momenta iz tabele.

Upute za spajanje cijevi na vanjsku jedinicu
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OPREZ

•	 Zamke za ulje
Ako je unutarnja jedinica uređaja 
postavljena više od vanjske jedinice:
-Ako ulje teče nazad u kompresor 
vanjske jedinice, to može prouzrokovati 
kompresiju tekućine ili pogoršanje 
povrata ulja. Zamke za ulje u uzlaznim 
crijevima za plin mogu to spriječiti.
Zamke za ulje trebale bi se instalirati na 
svakih 10 m vertikalnog usisnog voda.

 

Zamka ulja

Plinovodi
Unutarnja jedinica

Vanjska jedinica

Cjevovodi za 
tekućine

10m/32.8ft

10m/32.8ft

Unutarnja jedinica uređaja je instalirana više 
od vanjske jedinice

OPREZ

Ako je vanjska jedinica uređaja 
postavljena više od unutarnje jedinice:
-Preporučuje se da vertikalni usisnici ne 
budu uvećani. Ispravan povratak ulja 
u kompresor treba održavati brzinom 
usisavanja plina. Ako brzine padnu 
ispod 7,62 m/s (1500 stopa u minuti), 
povrat ulja će se smanjiti. Zamka za ulje 
treba biti postavljena na svakih 6 m (20 
stopa) vertikalnog usisnog voda.

Zamka ulja

Plinovodi

Unutarnja jedinica

Vanjska jedinica

Cjevovodi za 
tekućine

6m/20ft

6m/20ft

Vanjska jedinica je instalirana više nego 
unutarnja




